
PESQUISA CONFIANÇA DOS EMPRESÁRIOS DE ARTIGOS PARA FESTAS: 1º Trimestre de 2021

Pesquisa realizada por consultoria independente (MB Consultoria) entre os dias 26 de abril a 05 
de maio de 2021 com as empresas de artigos para festas (Indústria, distribuidores e varejistas)

Comentários sobre os resultados:

Resultado da pesquisa aponta que o primeiro trimestre afetou negativamente a maioria das
empresas, com toda certeza reflexo das restrições impostas pela segunda onda da
pandemia. No entanto, a boa notícia é que o setor está otimista com o restante do ano e
espera uma retomada das atividades no próximo trimestre.

1) Em comparação ao 4º. Trimestre de 2020 (Outubro, Novembro e Dezembro), o Sr. (a) diria que as
condições gerais da ECONOMIA BRASILEIRA (emprego e investimentos) no 1º. Trimestre de 2021 (Janeiro,
Fevereiro e Março):

2) Qual sua expectativa para o 2º. Trimestre de 2021 (Abril, Maio e Junho) em relação a ECONOMIA
BRASILEIRA:
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Comentário: Condições da Economia Brasileira pioraram para 57,15% das empresas
pesquisadas no 1º trimestre.
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Comentário: Expectativa para o 2º trimestre em relação à Economia Brasileira é confiante
para 53,7% das empresas.
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4) Qual a sua expectativa para o 2º. Trimestre de 2021 (Abril, Maio e Junho) em relação a SUA
EMPRESA:

5) Para o ano de 2021, a expectativa de FATURAMENTO da sua empresa é de:

3) Em comparação ao 4º. Trimestre de 2020 (Outubro, Novembro e Dezembro) o Sr. (a) diria que as
condições gerais da SUA EMPRESA (emprego e investimentos) no 1º. Trimestre de 2021 (Janeiro,
Fevereiro e Março):
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Comentário: A maioria das empresas respondeu que a situação DA EMPRESA no 1º Trimestre
piorou em relação ao 4º trimestre de 2020.
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Comentário: Confiança das empresas do setor também em relação ao faturamento de
2021 permanece elevada, pois 64,3% acreditam que irá aumentar em 2021.
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Comentário: Confiança das empresas do setor também em relação ao faturamento de
2021 permanece elevada, pois 64,3% acreditam que irá aumentar em 2021.



COMPARATIVO: 4º TRIMESTRE DE 2020 x 1º TRIMESTRE DE 2021

6) Comparação das pesquisas ASBRAFE: 3º. Tri de 2021 em relação às anteriores:
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Comentário: Restrições impostas pela Pandemia afetaram expectativas do setor, pois houve
significativa queda na pesquisa do 1º Tri de 21 em relação às anteriores.
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BOLETIM EXTRA: DADOS MACROECONÔMICOS (MB CONSULTORIA)
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Fonte: IBGE – Pesquisa Mensal do Comércio

Fonte: Banco Central do Brasil



BOLETIM EXTRA: DADOS MACROECONÔMICOS (MB CONSULTORIA)

A ASBRAFE agradece a 

participação de todos!

Fonte: IBGE – Pesquisa Mensal do Comércio


